
【学級経営の充実について】

　　　

【確かな学力の定着について】

【心の教育と特別支援教育の推進について】

令和4年度　学校アンケート結果【保護者全体】

ア　よくあてはまる　   イ　ややあてはまる 　  ウ　あまりあてはまらない  　 エ　まったくあてはまらない

　　１．学校は，教育目標・教育方針をわかりやすく伝えている。 　　２．学校は，一人一人を大切にした学級づくりと支え合う集団
づくりを行っている。

　　３．学校は，心の痛みやつらさ，苦しみをわかり合える集団づく
りを行っている。

　　４．学校は，それぞれが持ち味を発揮し成長する，高め合う集
団づくりを行っている。

　　５．学校は，人として間違ったことを許さない，規範意識の高い
集団づくりを行っている。

　　６．学校は，指導方法や教材等を工夫して，わかりやすい授業
づくりに努めている。

　　７．学校は，施設・設備の整備に努め，安全で整った教育環境
をつくっている。

　　８．学校は，家庭学習の習慣化を行うために，理解できる授業
と学力が定着しやすい家庭学習となるよう宿題を工夫している。

　　９．学校は，GIGAスクールを推進し，タブレット端末の活用を
積極的に行っている。

 10．学校は，道徳教育や人権教育，生徒の個性に合わせた指
導を充実させている。

　　１１．子どもは，中学生としての基本的な生活習慣を身につけ
ている。（時間，服装など）
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令和4年度　学校アンケート結果【保護者全体】

ア　よくあてはまる　   イ　ややあてはまる 　  ウ　あまりあてはまらない  　 エ　まったくあてはまらない

【健やかな体の育成と人間形成を図る部活動経営の推進】

　　１３．学校の体育的行事は，充実している。 　　１４．学校の部活動は，充実している。

【「生きる力」をはぐくむ安全教育の推進と安全管理の徹底】

　　１６．学校は，防災教育を推進している。

【自己有用感を高める教育活動の推進】

　　１８．学校は，生徒会活動の活性化を図っている。

　　１２．子どもは，早寝・早起き・朝ごはんを意識した生活を送っ
ている。

　　１５．学校は，食育を推進している。

　　１７．学校は，感染症対策の徹底を行い，安全安心な学校づく
りを行っている。

　　１９．学校は，学校行事の際，生徒の主体的な参画を促進して
いる。

　　２０．学校は，学校行事や特別活動(委員会活動・係活動・学
級活動等）の工夫や改善を行っている。
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令和4年度　学校アンケート結果【保護者全体】

ア　よくあてはまる　   イ　ややあてはまる 　  ウ　あまりあてはまらない  　 エ　まったくあてはまらない

【生徒指導の徹底と教育相談の充実】

　　２３．学校は，いじめを許さない学校づくりを行っている。 　　２４．子どもが休んだときの学校の対応は適切である。

【教職員の資質向上】

　　２６．学校は，コンプライアンスの向上に努めている。 　　２７．学校は，ハラスメントの撲滅に努めている。

　　２１．子どもは，あいさつをしたり，ルールを守ったりし，社会的
なマナーを身に付けている。

　　２２．子どもは，いじめや悪い行動に対して気づいた時，正しい
行動をとることができている。

　　２５．学校は，保護者や生徒が相談しやすい体制づくりや人間関係を作って
いる。

　　２８．学校は，働き方改革を推進し，努力している。
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令和4年度　学校アンケート結果【保護者全体】

ア　よくあてはまる　   イ　ややあてはまる 　  ウ　あまりあてはまらない  　 エ　まったくあてはまらない

【保護者・地域との連携】

　　３３．学校は，積極的にWebサイト等を活用し，情報発信に努めている。

　　２９．学校の授業は，地域の施設を利用したり，地域の人と一
緒に学んだり，地域の良さを活かした学習ができている。

  ３０．小学校と連携した活動は，非常に有意義である。

　　３１．子どもは，地域のことを学び，将来の進路などのイメージ
をもつことができている。

　　３２．子どもは，学校の授業で地域資源を活用し，環境問題や
環境保護について，興味関心が高まっている。
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